全市党的群众路线教育实践活动 工作会议昨日召开

吴天君主持会议并作动员讲话 靳绥东代表省委督导组作重要讲话

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼) 按照中央、省委关于第二批党的 群众路线教育实践活动的部署, 昨日下午,我市召开党的群众路 线教育实践活动工作会议,学习 贯彻习近平总书记和省委书记 郭庚茂有关重要讲话精神,对全 市党的群众路线教育实践活动 进行全面安排部署。市委书记 吴天君主持会议并作动员讲 话。他强调,开展好这次教育实 践活动,意义重大、影响深远,中 央、省委要求严格,社会各界高 度关注,人民群众充满期待,全 市上下要以高度的政治责任感, 扎扎实实组织好、开展好、参与 好教育实践活动,以党风带政风 促民风,为加快推进以航空港实 验区为统揽的郑州都市区建设、 在全省率先全面建成小康社会、 实现"两个初步"目标提供坚强

省委第一督导组组长、省政 协副主席、党组副书记靳绥东代 表省委督导组在会上讲话。督 导组副组长、省人大常委会民族 侨务、外事工作委员会副主任王 流章,督导组副组长、省委巡视 工作办公室副主任崔战杰等出 席会议。

市领导马懿、王璋、胡荃、 白红战、丁世显、王林贺、高建慧、 李公乐、郭锝昌、孙金献、刘贵新、 王哲、薛云伟、王跃华、黄保卫、 张建慧以及在郑的副市级领导 在主会场参加会议。

吴天君在讲话中指出,在全 党深入开展以为民务实清廉为 主要内容的党的群众路线教育 实践活动,是党的十八大作出的 重要部署,是新形势下坚持党要 管党、从严治党的重大举措。全 市各级党组织和广大党员干部 一定要站在对党负责、对郑州发 展负责的高度,提高思想认识, 以高度的政治自觉、思想自觉和 行动自觉,组织好、开展好、参与 好教育实践活动。要从习近平 总书记、郭庚茂书记的重要讲话 精神中深化认识开展教育实践 活动的重要性和必要性,从第一 批活动取得的显著成效中深化认 识开展教育实践活动的正确性和 实践性,从我市党员干部队伍存 在的作风问题和群众反映的突出 问题中深化认识教育实践活动的 现实性和紧迫性,自觉坚定、积极 主动地参与到活动中来。

吴天君强调,这次活动的基 本要求就是"聚焦反对'四风', 加强'双基'建设,突出服务群 众和维护群众合法权益两大重 点,真抓实做,推动活动健康开 展",核心是以"学习弘扬焦裕 禄精神,做为民务实清廉表率" 和深化规范提升"坚持依靠群众 推进工作落实"长效机制为载 体,以"一学三促四抓"为抓手, 围绕让群众过上更加美好生活 的发展查找工作问题,围绕工作

问题查找作风问题,围绕作风问 题进行整改,解决群众所需所 盼,实现党员干部思想进一步提 高,作风进一步转变,党群干群 关系进一步密切,为民务实清廉 形象进一步树立,基层基础进一 步夯实。一要坚持把"一学三促 四抓"作为一条主线贯穿始终。 "一学"就是加强学习教育;"三

促",即以群众"三评"促反思、

促查摆、促整改;"四抓",即抓 好个性问题的立行立改、抓好共 性问题的专项治理、抓好群众期 盼解决的实事、抓好一批本地区 本单位促进改革发展稳定的大 事。二要坚持把突出问题导向、 落实省委"三个着力"的任务要 求贯穿始终。要聚焦解决"四 风"问题,落实好"照镜子、正衣 冠、洗洗澡、治治病"的总要求; 要突出解决基层组织建设中存 在的问题,强化"双基"建设;要 围绕解决群众办事难、维权难问 题,突出服务群众和维护群众合 法权益两大重点。三要坚持把 发挥好网格化管理长效机制作 用贯穿始终,实现网格化管理长 效机制建设与教育实践活动相 互促进、良性互动。四要坚持把 真抓实做的要求贯穿始终,坚持 领导带头示范,发扬整风精神, 严格标准要求,确保活动取得实

实在在的成效。 吴天君指出,要强化组织领 导,确保教育实践活动各项任务

落到实处。第二批活动涉及单 位和人员层次多、数量大,各级 党组织要把教育实践活动摆在 突出位置、列入重要议事日程, 切实加强领导,精心组织、周密 部署。要按照"灵活、简便、管 用、有效"和"区分层次、梯次展 开、拉开间隔、压茬推进"的原 则,采取多种活动形式,有序有 效推进活动开展。要加强督导, 充分发挥各级督导组作用,从严 督导,从实指导,务求实效。要 加强宣传,为活动开展营造良好 氛围。同时,要统筹兼顾,确保 教育实践活动和当前工作两不 误、两促进。

靳绥东在讲话时要求,省委 对第二批教育实践活动高度重 视,明确要求高起点开局、高标 准开展、高质量推进。郑州市委 对这次教育实践活动高度重视, 迅速组织力量深入调研,广泛听 取党员、干部和群众的意见建 议,制订的实施方案体现了中央 精神和省委要求,符合郑州实 际,指导性、针对性和操作性都 很强。郑州各级党组织和广大 党员、干部要把思想和行动统一 到中央和省委部署要求上来,深 刻认识教育实践活动的重大意 义,以饱满的政治热情和良好的 精神状态积极投身教育实践活 动。要认真学习,准确把握中央 和省委的基本要求,要做到把握 总体要求,突出重点,用好活动 抓手。要真抓实做,确保活动取 得实实在在效果,做到认真学习 领会中央精神和省委要求,保持 良好精神状态,认真借鉴运用第 一批活动经验,采取务实管用措 施,坚持两手抓两促进。

靳绥东强调,要把开展活动 与贯彻党的十八大和十八届三 中全会精神、与落实省委省政府 中心任务、与完成本地工作紧密 结合起来,自觉围绕中心、服务 大局,统筹兼顾、合理安排,把党 员、干部在活动中激发出来的工 作热情和进取精神转化为做好 工作的动力,汇聚起全面深化改 革、加快中原崛起河南振兴富民 强省的正能量,用经济社会发展 的实际成果检验活动成效。

靳绥东表示,督导组将按照 省委要求,务实从严,扎实开展 督导工作,紧紧依靠市委开展工 作,切实履职尽责开展督导,坚 持以身作则开展督导。

督导组同时公布了驻地:嵩山 饭店,联系电话15737100011。 欢迎广大党员干部群众反映情 况,并对督导组工作进行监督。

会议以视频会议的形式召 开,主会场设在市政府视频会议 室。在主会场参加会议的有:省 委督导成员,正市厅级老同志, 近5年退出领导岗位的副市厅 级老同志,县(市)、区党政正 职。市直单位、各县(市)区设分 会场。

高质量推进群众路线教育实践活动

□本报评论员

深入开展以为民务实清 廉为主要内容的党的群众路 线教育实践活动,是党的十 八大作出的重要部署,是新 形势下坚持党要管党、从严 治党的重大举措。省委对第 二批教育实践活动高度重 视,明确要求高起点开局、高 标准开展、高质量推进。我 市各级党组织和广大党员、 干部要把思想和行动统一到 中央和省委部署要求上来, 深刻认识教育实践活动的重 大意义,积极行动,以饱满的 政治热情和良好的精神状态 投身教育实践活动,确保活 动有序有效开展。

习近平总书记指出,开 展教育实践活动,是实现党 必然要求,是保持党的先进 要靠工作作风、工作能力、工

性和纯洁性、巩固党的执政 基础和执政地位的必然要 求,是解决群众反映强烈的 突出问题的必然要求。"三 个必然要求"的重要论述, 充分体现了党对新形势、 新任务的清醒认识,充分 表明了党中央坚持群众路 线、加强作风建设、保持党 同人民群众血肉联系的坚 决态度

群众路线是我们党的生 命线和根本工作路线,群众 路线工作法是做好群众工作 的法宝。只有坚持群众路 线,我们的各项工作才会充 满生机和活力,我们干事创 业才会充满激情和感情。领 导干部要得到群众的信任, 的十八大确定的奋斗目标的 决不能仅靠发号施令,而是

作业绩和人格魅力,靠做群 众工作的方法和本领。因 此,要紧密联系实际,深入研 究新形势下群众工作的新情 况、新特点,努力把群众工作 做实、做细、做深、做好。坚 持党的群众路线,就要真正 把群众的困难当成自己的困 难,让他们感知、感应、感动, 让他们感到真真切切的温 。一切为了群众,一切依 靠群众,从群众中来,到群众 所盼,确保活动取得实实在 中去,把群众拥护不拥护、赞 成不赞成、高兴不高兴,作为 衡量工作的根本标准。

喊破嗓子,不如干出样 子。各级党组织和广大党 员、干部要按照这次活动的 基本要求,"聚焦反对'四风 ',加强'双基'建设",突出服 两大重点,着力于真抓实 做。要以"学习弘扬焦裕禄 精神,做为民务实清廉表率" 和深化规范提升"坚持依靠 群众推进工作落实"长效机 制为载体,以"一学三促四 抓"为抓手,围绕让群众过 上更加美好生活的发展查 找工作问题,围绕工作问题 查找作风问题,围绕作风问 题进行整改,解决群众所需 在的成效。

扎实开展教育实践活 动,不仅是加强党的建设特 别是作风建设的重要途径, 务群众和维护群众合法权益 对开展教育实践活动重要 做出省会城市应有的贡献。

性、必要性、迫切性的认识, 深化对"我们党根基在人 民、血脉在人民、力量在人 民"这一执政理念的认识, 下决心、动真格、求实效,自 觉坚定、积极主动地参与到 活动中来。

开展好这次教育实践 活动,群众充满期待。各级 党组织和广大党员、干部要 以高度的政治责任感,切实 组织好、开展好、参与好,以 党风带政风促民风,为加快 推进以航空港实验区为统揽 的郑州都市区建设、在全省 率先全面建成小康社会、实 也是我们正风正纪、凝心聚 现"两个初步"目标提供坚强 力、砥砺奋进、推动发展的 保障,为我省打造"四个河 难得契机。因此,各级党组 南"、推进"两项建设",实现中 织和广大党员、干部要深化 原崛起、河南振兴、富民强省